
As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e aqui são utilizadas 
apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao preceito contido no Art, 132 da lei 9279/96.
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LOCAL DE APLICAÇÃO 
DA ESPUMA PVC PRETA
NA PARTE SUPERIOR 
DA CAÇAMBA.

01

PRODUTO DESTINADO PARA FINS ESTÉTICOS
NÃO UTILIZAR PARA CARGA!

INFORMAÇÕES IMPORTANTES 
• O uso deste acessório no veículo pode vir a carretar danos 

na estrutura da caçamba se for usado em estradas irregulares 
ou usado como ponto de reboque.

 

1- Aplicar a espuma PVC preta  no local indicado na figura 01.«W»

«E e F» nas laterais «A e B» utilizando 
parafusos e arruelas que se encontram já fixadas na base.

«A e B» «C»
«G», «L» «M»

«D»
«U» «M e S»

2- Montar os suportes 

3- Montar as laterais  com a travessa central , com o
auxílio do acabamento  parafuso  e arruela .

4- Montar grade de vidro  no santo antônio com o auxílio dos 
parafusos  e arruelas .

 

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
SANTO ANTÔNIO HIGHWAY PLÁSTICO  

ACESSÓRIO COMPATÍVEL COM O VEÍCULO
S10 2012...

CÓD.: B1692 / B1692A / B1692BS / B1692PS  
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LATERAL LD

PF. CAB. FL. TORX M-6

LATERAL LE

ARRUELA PRESSÃO M-6 ZP

TRAVESSA CENTRAL

PF. CAB. SEXT. M-8

GRADE DE VIDRO

ARRUELA LISA Ø8 X Ø24

SUPORTE FIXAÇÃO LD

ARRUELA PRESSÃO M-8

SUPORTE FIXAÇÃO LE

PO. SEXT. M-8

ACAB. FIXAÇÃO SUPERIOR

PF. FRANCES M-6

EXTENSÃO LATERAL LD

ARRUELA LISA 1/4"

PF. CAB. PAN. M-5

EXTENSÃO LATERAL LE

PO. SEXT. M-6

SUPORTE FIXAÇÃO TRAS. LD

PF. CAB. SEXT. INT. AB. M-6

SUPORTE FIXAÇÃO TRAS. LE

FECHAMENTO DIANT. CAPOTA

ESPUMA PVC PRETA

ARRUELA LISA Ø5(INT)

VEDAÇÃO EVA DIANTEIRA LD

VEDAÇÃO EVA DIANTEIRA LE

UNIÃO PLÁSTICA LD

PONTEIRA LD PLÁSTICA 

UNIÃO PLÁSTICA LE

PONTEIRA LE PLÁSTICA 

COMPONENTES

VEDAÇÃO EVA TRASEIRA LD

VEDAÇÃO EVA TRASEIRA LE
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1° FURO
ROSCA ORIG. 2° FURO

OBS: FIXAÇÃO DA BASE NA CARROCERIA.
1º FURO: FURAÇÃO ORIGINAL COM ROSCA PARA TODAS VERSÕES.
2º FURO: NÃO É ORIGINAL EM TODAS AS VERSÕES.
CASO SEJA INEXISTENTE, FURAR COM UMA BROCA 11.25, SEGUINDO
AS MEDIDAS DA IMAGEM AO LADO.
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ENCAIXAR O SUPORTE 
JUNTAMENTE COM OS 
PARAFUSOS NO PERFIL 
PELA PARTE DIANTEIRA.

5- Fixar a união plástica 
   

- Fixar o santo antônio na carroceria utilizando os parafusos
, arruelas  e porca  quando tiver furação original. 

Após montar o perfil «H e I» na lateral «A e B».

8- Posicionar o parafuso «R» dentro das canaletas do perfil 
«H e I» junto com as arruelas «S e M» e porca «T».

9- Fixar a ponteira «Z7» no perfil «I» com a vedação EVA «Z5».

10- Pressione a extensão lateral e a ponteira de modo que 
fiquem encostando o máximo possível na caçamba, visando 
melhor vedamento e facilitando a montagem dos suportes. 
Após fixe os suportes traseiros «J e K» com o auxílio dos 
parafusos «N» e arruelas «O e P».

«Z2» no santo antônio junto com a 
vedação EVA «Z», arruelas «X» e parafusos «Y».

«V» utilizando parafusos «N»,
arruelas «O e P» e porcas «Q», após retire o parafuso e as 
arruelas que já se encontram fixadas na base e fixe novamente
junto com o suporte «E».

7
«N» «O e P» «Q»

6- Montar o fechamento dianteiro 
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VEDAÇÃO ACOMPANHA 
LONA MARÍTIMA
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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
CAPOTA MARÍTIMA 

CÓD.: B1693

As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e aqui são utilizadas 
apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao preceito contido no Art, 132 da lei 9279/96.

MMPC-205Data 26.03.19 - Versão A

02

1- Encaixar o perfil lateral dentro do fechamento dianteiro.

2- Levante a lona e posicione-a sobre a caminhonete conforme
imagem, abra as pontas, visando uma montagem sem 
interferência da capota com a lateral do santo antônio.

3- Alinhe a traseira do perfil lateral da lona marítima de forma 
que fique perpendicular ao perfil lateral do santo antônio.

4- Fixe o perfil lateral na carroceria utilizando os parafusos, 
arruelas e porcas indicadas na figura

5- Posicione a lona e encaixe-a no perfil lateral.

, regulando a altura da lona 
marítima visando não haver interferência com a tampa traseira.

DEIXAR ENCAIXADO 
ATÉ REGIÃO INDICADA.

POSIÇÃO PARA 
MONTAGEM DA 

CAPOTA MARÍTIMA 
NO 

SANTO ANTÔNIO.

O Santo Antônio e capota marítima 
protegem PARCIALMENTE 

o compartimento de carga traseiro 
contra chuva e poeira.
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